Тема проекта –  информационная компетентность учащихся.
(разработка пособия к учебнику 6-ого класса по английскому языку).

Проблема – как сделать процесс формирования информационной компетентности более продуктивным?

Тема проекта –  информационная компетентность учащихся.

Цель проекта – формирование информационной компетентности у обучаемых через использование информационно-коммуникационных технологий на уроках английского языка. Сегодня это очень актуально. Информационно-коммуникационные технологии предоставляют широкий спектр возможностей при преподавании и изучении иностранных языков. Владение иностранным языком становится неотъемлемым качеством всесторонне развитой личности, действенным фактором социально-экономического, научно-технического и общекультурного прогресса. 
Задачи проекта:
1. Проанализировать теоретические  источники по теме «Информационная компетентность учащихся».

2. Уточнить сущность понятия «Информационная компетентность».

3. Разработать электронное пособие к учебнику 6 класса (Английский язык: Учебник для 6 класса общеобразовательных учреждений/В.П.Кузовлев, Н.М.Лапа, Э.Ш.Перегудова и др. – М.: Просвещение, 1998г.)

База исследования. Практико-ориентированный проект был реализован в 6 классе (17 учащихся) в МОУ «СОШ №2 п. Переволоцкий».
Информационно-коммуникационные технологии – это система методов и способов сбора, передачи, накопления, обработки, хранения, представления и использования информации на основе применения современных компьютерных и других технических средств. Кроме этих методов были применены методы дифференцированного обучения, развивающего, индивидуального, игрового обучения, интерактивные методы, метод критического мышления. Причем, существование разнообразных информационных процессов предполагает в свою очередь также и применение различных технологий для сбора, передачи, накопления, обработки, хранения, представления и использования информации. Использование информационно-коммуникационных технологий позволяет значительно повысить эффективность других технологий, сокращая при этом затраты различных других видов ресурсов. Их роль в развитии системы образования очень важна и заключается в ускорении процессов получения, распространения и использования учащимися новых знаний. 
Новизна проекта заключается в отсутствии аналогов у разработанного электронного пособия в образовательной системе. Пособие уникально в отборе материала и значимо для данного возраста учащихся. Уникальность и значимость заключается также в том, что ученики получат  основы компьютерной грамотности.
Объект исследования – формирование информационной компетентности на уроках английского языка школьников средней ступени обучения.

Предмет исследования – использование информационных технологий. 

Ожидаемые результаты:

Формирование информационной компетенции учащегося на уровне пользователя. Школьник обладает техническими навыками работы с компьютером:

1. может применять полученные знания в рамках дисциплины «иностранный язык» (может пользоваться электронными словарями, работать в интернете, оформлять работы в Power Point);
2. умеет создавать слайд-шоу, веб-сайты;

3. умеет пользоваться электронным пособием.
